
Extrato da Ata da 484ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de 
Engenharia e Agronomia de Mato Grosso do Sul, realizada em 26 de janeiro de 
2024, no tocante à Eleição da Diretoria, dos Coordenadores e de seus adjuntos 
das Câmaras Especializadas e a Recomposição das Câmaras Especializadas, com 
indicação de Representante das demais Categorias. 
 
Às treze horas e vinte um minuto (13h21) do dia vinte e seis (26) de janeiro de 
dois mil e vinte e três (2023), na Sede do Crea-MS, na Sala de Sessões 
Engenheiro Civil Euclydes de Oliveira, na Rua Sebastião Taveira n. 268 - Bairro 
São Francisco, nesta cidade de Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, 
reuniu-se o Plenário do Crea-MS em sua quadringentésima octogésima quarta 
(484ª) Sessão Ordinária, convocada na forma do que dispõe o artigo 16 do 
Regimento do Interno do Crea-MS. A Sessão foi aberta pela Presidente do Crea-
MS, Engenheira Agrimensora VÂNIA ABREU DE MELLO. Presentes os Senhores 
(as) Conselheiros (as):Taynara Cristina Ferreira de Souza; Jorge Luiz da Rosa 
Vargas; Eduardo Eudociak; Elaine da Silva Dias; Maristela Ishibashi Toko de 
Barros; Cornelia Cristina Nagel; Maycon Macedo Braga; Roberto Luiz Cottica; 
Armando Araújo Neto; Elói Panachuki; Luís Mauro Neder Meneghelli; Rodrigo 
Augusto Monteiro Dias; Ilse Elizabet Dubiela Junges; Isadora Mendonça do 
Nascimento; Luiz Henrique Moreira de Carvalho; Sidiclei Formagini; Adilson Jair 
Kaiser; Mario Basso Dias Filho; André Canuto de Morais Lopes; Ítalo Sostenes 
Barros da Silva; Andrea Romero Karmouche; Dayse Filomena Bertoldo; Osmair 
Jorge de Freitas Simões; Gleice Copedê Piovesan; Salvador Epifânio Peralta 
Barros; Claudio Renato Padim Barbosa; Antônio Luiz Viegas Neto; Jorge Wilson 
Cortez; Valter Almeida da Silva; Reginaldo Ribeiro de Sousa; Rodrigo Elias de 
Oliveira; Talles Teylor dos Santos Mello; Aline Baptista Borelli; Bruno Cezar Álvaro 
Pontim; Keiciane Soares Brasil; Felipe das Neves Monteiro; Riverton Barbosa 
Nantes. Ausências Injustificadas: Conselheiros Regionais: Daniel José Laporte, 
Eduardo Barreto Aguiar, Jackeline Matos do Nascimento, João Victor Maciel de 
Andrade Silva, Leandro Skowronski, Miron Brum Tera Neto, Paulo Eduardo 
Teodoro. Conselheiros Suplentes: Gileno Brito de Azevedo e Nelison Ferreira 
Correa. I. VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A Presidente da Mesa Diretora do 
Plenário, Engenheira Agrimensora VÂNIA ABREU DE MELLO, solicitou ao 
Secretário da Mesa Diretor do Plenário, 1° Diretor Administrativo Eng. Agrônomo 
Armando Araújo Neto, a verificação do quorum. Em havendo quórum, declarou 
aberto os trabalhos da Sessão Plenária Ordinária n. 484, que objetivou a Eleição 
da Diretoria, dos Coordenadores e dos Coordenadores-adjuntos das Câmaras 
Especializadas, Composição das Comissões Permanentes, Composição das 
Comissões Especiais, Eleição de Coordenador e Coordenador Adjunto do Programa 
Crea-Jr e Composição do Comitê do Programa Mulher do Crea-MS. VI. a.1- 
ELEIÇÃO DA DIRETORIA. Iniciado o processo de Eleição da Diretoria, e 
considerando o disposto nos artigos 100 e 102 do Regimento Interno do Crea-MS, 
foram apresentados nomes dos Conselheiros indicados como candidatos a 
Diretoria do Crea-MS. Após apreciação o Plenário decidiu, por unanimidade, 
aprovar a eleição por aclamação de cada candidato com resultado a seguir: A 
Senhora Presidente declarou eleita e empossada à Diretoria, com MANDATO ATÉ 
A PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DE 2025, em conformidade 
com o disposto nos itens I a IV do artigo 96 do Regimento Interno do Crea-MS, 
com a seguinte composição: 1º Vice-presidente: Engenheiro Agrônomo e 

PROFESSOR ELÓI PANACHUKI, 2º Vice Presidente: Engenheiro Civil RODRIGO 
AUGUSTO MONTEIRO DIAS, 1º Diretor administrativo Engenheiro Civil / Seg do 
Trabalho e Professor TALLES TEYLOR DOS SANTOS MELLO, 2º Diretor 
administrativo Engenheiro Civil e Professor LUIZ HENRIQUE MOREIRA DE 
CARVALHO, 1º Diretor financeiro Engenheiro Eletricista e Professor LUIS 
MAURO NEDER MENEGHELLI, 2º Diretor financeiro Engenheiro Agrônomo 
RODRIGO ELIAS DE OLIVEIRA. O Senhor 1º Diretor-administrativo eleito, 
assume os trabalhos prosseguindo a Sessão Ordinária. a.2 – HOMOLOGAÇÃO 
DO RESULTADO DAS ELEIÇÕES DOS CORDENADORES E 
COORDENADORES-ADJUNTOS DAS CÂMARAS ESPECIALIZADAS. Após 
apreciação dos nomes dos Coordenadores e seus Adjuntos, eleitos em suas 
respectivas Câmaras Especializadas, o Plenário decidiu, por unanimidade aprovar 
os seguintes nomes de Coordenador e Adjunto das seguintes Câmaras 
Especializadas: Agronomia: Coordenador: Eng. Agrônomo Maycon Macedo 
Braga, com mandato até 31 de dezembro de 2024; Coordenador- adjunto: 
Eng. Agrônomo Armando Araújo Neto, com mandato até 31 de dezembro de 
2024. Elétrica e Mecânica: Coordenadora: Eng. Eletricista e Professora Andrea 
Romero Karmouche, com mandato até 24 de janeiro de 2025, Coordenador- 
adjunto: Eng. Mecânico André Canuto de Morais Lopes, com mandato até 24 de 
janeiro de 2025. Civil e Agrimensura: Coordenador: Engenheiro Civil e 
Professor Sidiclei Formagini, com mandato até 24 de janeiro de 2025, 
Coordenador adjunto: Engenheiro Civil Claudio Renato Padim Barbosa, com 
mandato até 24 de janeiro de 2025. Segurança do Trabalho: Coordenadora: 
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Eng. Química e Segurança do Trabalho Gleice Copedê Piovesan, com mandato até 
24 de janeiro de 2025, Coordenadora- adjunta: Eng. Sanitarista e Ambiental e 
Segurança do Trabalho Keiciane Soares Brasil, com mandato até 24 de janeiro de 
2025. a.3 - Indicação de Representantes do Plenário em Reuniões de 
Coordenadoria Nacional das Câmaras Especializadas. O Plenário do 
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Mato Grosso do Sul, Crea-MS, 
após apreciar a apresentação das Câmaras Especializadas: Engenharia Civil e 
Agrimensura indicando o nome da Conselheira Regional Engenheira Agrimensora 
ILSE ELIZABET DUBIELA JUNGES como representante do Plenário na 
Coordenadoria de Câmara Especializada de Engenharia de Agrimensura - 
(CCEEAGRI) - Engenharia Elétrica e Mecânica indicando o nome do Conselheiro 
Regional Engenheiro Mecânico André Canuto de Morais Lopes como representante 
do Plenário na Coordenaria de Câmara Especializada de Engenharia Industrial - 
(CCEEI) e Agronomia indicando o nome da Conselheira Regional Engenheira 
Florestal Mariana Amaral do Amaral como representante do Plenário na 
Coordenadoria de Câmara Especializada de Engenharia Florestal - (CCEEF), 
DECIDIU por unanimidade, aprovar a indicação dos nomes para: Representante 
do Plenário Coordenadoria de Câmara Especializada de Engenharia de 
Agrimensura - (CCEEAGRI) - Conselheira Regional Engenheira Agrimensora ILSE 
ELIZABET DUBIELA JUNGES, Representante do Plenário na Coordenaria de 
Câmara Especializada de Engenharia Industrial - (CCEEI) - Conselheiro Regional 
Engenheiro Mecânico André Canuto de Morais Lopes e a Representante do 
Plenário na Coordenadoria de Câmara Especializada de Engenharia Florestal- 
(CCEEF) - Conselheira Regional Engenheira Florestal Mariana Amaral do Amaral. 
a.4 - RECOMPOSIÇÃO DAS CÂMARAS ESPECIALIZADAS, COM INDICAÇÃO 
DE REPRESENTANTES DAS DEMAIS CATEGORIAS. O Plenário do Conselho 
Regional de Engenharia e Agronomia do Estado de Mato Grosso do Sul – Crea - 
MS, após apreciação e discussão da Recomposição das Câmaras Especializadas, 
considerando que a Câmara Especializada de Agronomia (CEA) – é composta por 
Conselheiros do Grupo Agronomia. Câmara Especializada de Engenharia Civil e 
Agrimensura (CEECA) – é composta por Conselheiros do Grupo Engenharia das 
Modalidades Civil e Agrimensura. Câmara Especializada de Engenharia Elétrica e 
Mecânica (CEEEM) – é composta por Conselheiros do Grupo Engenharia das 
Modalidades Eletricista e Mecânica. Câmara Especializada de Engenharia de 

Segurança do Trabalho (CEEST) – é composta por Conselheiros Engenheiros com 
Especialização em Engenharia de Segurança do Trabalho, Grupo Engenharia – 
Modalidade Especial. Conforme o disposto no parágrafo único do artigo 55 do 
Regimento Interno do Crea/MS, em cada Câmara Especializada haverá um 
membro eleito pelo Plenário, representando as demais modalidades profissionais; 
DECIDIU por aprovar as seguintes indicações dos representantes das demais 
categorias: Câmara Especializada de Agronomia - CEA: Eng. San. Ambiental 
e Seg. do Trabalho Keiciane Soares Brasil. Câmara Especializada de 
Engenharia Civil e Agrimensura - CEECA: Eng. Mecânico e Prof. Reginaldo 
Ribeiro de Sousa. Câmara Especializada de Engenharia Elétrica e Mecânica 
– CEEEM: Eng. Agrônomo e Prof. Paulo Eduardo Teodoro. Câmara 
Especializada de Engenharia de Segurança do Trabalho – CEEST: Eng. Civil 
Elaine da Silva Dias. Nada mais havendo a tratar a Sessão foi encerrada às 
dezessete horas e sete minutos (17h7). Para surtir os efeitos legais, eu Eng. 
Civ./Seg. do Trab. e Prof. Talles Teylor dos Santos Mello, 1º Diretor-
Administrativo, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pela Senhora 
Presidente do Crea-MS, sendo publicado no Diário Oficial do Estado. ********** 
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